

网言网语

公安局网站虚设 警务电话7个零

网友“老虎庙”近日在其独立博客上撰文,指吕梁市公安局网站长期无人管理,网站上所留的电话号码也是空号,该网站各种栏目齐备,但栏目内统统只刊载一篇与吕梁市警务毫不相干的文章“充数”。

4月20日,记者登录吕梁市公安局网站,发现刊登在网站上的文章寥寥无几,截至记者发稿时,新闻类文章只有一篇“孟建柱向北京市公安局党委致慰问信”的报道——该新闻与山西吕梁似并无密切关系,且事件发生在2008年,距今已将近一年。

更加神奇的是,网站显示的吕梁市公安局电话0358-0000000。记者试着拨打网站上留的这个电话,结果是空号。记者随后又拨通了吕梁市114台询问,接听员回答没有这样的电话。



吕梁市公安局网站截图

匿名聊天网站渐风靡 中国网友跟进很迅速

接头暗号 春哥纯爷们

不用注册,不用下载,只要进入网站点击“开始聊天”,你就可以随机抽取一个在线网友进行交流。日前,这样一个提供速配匿名聊天服务的网站 Omegle 在不到一个月的时间迅速火爆互联网。随着大量中国网友的涌入,该网站很快成为了中国网友的天下。

18岁男孩创建匿名聊天网站

三月底,这个叫 Omegle 的网站才刚刚上线,然而短短两周以后,这个小网站就在美国迅速蹿红,其影响力向全球扩展。Omegle 的功能非常单一,就是帮你搭建一个跟陌生人聊天的平台。进入该网站,无需登录,无需注册,你只要点击首页上那个大大的“开始聊天”按钮,网站就会随机将你与一个在线网友配对,让你们进入一对一的聊天页面,而对方的国籍、年龄、性别和名字都被一个红色“stranger(陌生人)”所代替。

令人惊讶的是,这个网站竟是由一名18岁的男孩创办的,今年秋天他才上大学。

中国网友泛滥 Omegle

Omegle 走红后,一些比较前卫的网友迅速捕捉到了这一信息。有人在国内的几家知名论坛上对 Omegle 进行了介绍,没想到,引起了大量中国网民迅速涌入 Omegle。如今,在这些论坛上对 Omegle 的推荐声已被众多抱怨和恶搞的声音所取代。

目前,中国网友对于该网站最大的不满居然是“Omegle 上为什么全是中国人”。网友“胡侃小神仙”说自己在 Omegle 上跟网友聊了两句就发现彼此的英文都很不地道,在他打汉语拼音后对方居然也用汉语拼音来回答。网友“左倾城”贴出的聊天记录则显示,他也遇到了中国人,而对方向他感慨:“一晚上还没碰到过外国人。”

面对 Omegle 上泛滥的中国人,一些中国网友想出了种种辨别国人的方法。如:被动回答就只有一个词 Hi 的,50%是中国人;问 How are you (你好) 和 Where are you from (你是哪国人) 的100%是中国人。更有具有恶搞精神的网友开始拿李宇春开涮,甚至发明出了中国网友在 Omegle 上的接头暗号“Spring brother is true man(春哥纯爷们)”和“I'm from Chungue(我来自春哥)”。这两句暗号在网上一经公布,立即成了“全国皆知的秘密”。许多中国网友上了 Omegle,就扔出一句“Spring brother is true man”,然后看对方反应。

中文山寨 Omegle 已出炉 Omegle 的走红让山寨大军找到了新的方向,目前,一个叫做“路过的”中文匿名聊天网络已经出炉。该网站在首页上坦言自己是 Omegle 的山寨版本。而从现有的功能看,“路过的”跟 Omegle 几乎没有区别。

中文山寨 Omegle 已出炉

“春哥纯爷们”成接头暗号

网络达人

空姐发帖:“你养得起我吗?” 网友拍砖称其太拜金

“你知道我一个月的收入有多少吗?你知道我一个月的消费有多少吗?很难让我相信不是冲着空姐这个词来和我交往的。”近日,一篇名为《我是一名空姐,你养得起我吗?》的帖子出现在猫扑、凤凰网论坛头条位置,并迅速被转至各大论坛。



空姐自拍照

“空姐”质问

你养得起我吗?

发帖人称自己是个空姐,前阵子在飞机上认识了一个大学生模样的人,后来对方向她表白,问她愿意交往不。这位“空姐”认为这“唐突”的表白很不真诚。

接着,她披露了内心的想法。“你知道我一个月的收入有多少吗?你知道我一个月的消费有多少吗?很难让我相信不是冲着空姐这个词来和我交往的。本不想说得太伤人自尊,但是那个大学生表现得很执著,最后我问一句,你养得起我吗?他不说话了……”

最后,她道歉似的说了句“对不起”,表明这样说重了些,但还是认为“空姐和你真的不是同一个世界的人”。帖中,她还上传了4张清晰的自拍照,仅其中一张穿着制服。

网友拍砖

如此拜金给空姐抹黑

由于“狂妄”的语气,此帖迅速汇聚了超高人气,被猫扑

网友连顶33页,回复超过1611人,点击破4万。除了同情那位大学生,几乎是一致的痛骂声,该帖毫无疑问是篇“找骂帖”。也有不少站出来表示,朋友或者自己就是从从事相关工作的,从没见过谁如此现实,简直是给空姐抹黑,“我女朋友就是空姐,但她不像你那么拜金。”

还有不少人对其真实身份表示怀疑,认为她并非空姐,只是想出名而已,那套制服或许是其他行业的,或者她本人是航空学校还没毕业的学生。

有理智的网友劝说大家不要过分在意此帖,认为这不过是骗点击的。“再怎么也不会在众目睽睽之下说什么‘你养得起我吗’这样的话,更不要说一个敢贴‘自己’照片出来的公共场合的服务员。”

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

男方年薪16万元以上且离异

80后离婚女网上视频征婚

女上尉“闪约”寻真爱 免费“闪约八分钟”报名正在继续

上周五一大早,刘女士就通过快报24小时服务热线96060帮姐姐咨询免费交友活动“闪约八分钟”的情况。“我姐姐是军官,今年28岁,身高166,本科学历,想参加闪约活动,请问有合适的男士吗?”当得知参加周六活动的男士条件和姐姐的交友要求相仿时,就立即帮姐姐报了名。

都不错,还有一个也和我一样是个军官,但没有闪出感觉,可能缘分未到吧!”据李军官透露,这是她第一次参加这样的交友活动,因为交友活动良莠不齐,所以一直都比较谨慎。看到这活动是快报和都市圈圈网组织的,所以才放心来体验一下。

上周六下午3点钟,有9对单身朋友如约而闪。李军官得票最高,被评为“现场最受欢迎女士”。但她却交了白卷。“是不是李军官的要求太高了?”工作人员有些不解。可是李军官却笑着说:“可能是感觉不对吧,其实我对另一半的要求并不高,有一份固定、正当的工作,年龄在26-31岁之间,身高在172cm-185cm之间就可以啦。说实话,今天的男士条件

虽然李军官没有给现场的男士抛出绣球,却把机会留给了以后参加活动的男士。她告诉工作人员,今天这样的活动氛围好,人员素质也高,下次有机会再来参加。所以符合李军官交友要求的男士们也可以给自己报个名,争取一个与女军官结缘的机会。



“我85年生,高学历,身高1米50,去年离婚的。希望找一个离过婚的成功男性,需对方有房有车,年薪16-17万……”都市圈圈网上这段视频中,相貌秀丽的女主角王小姐戴着太阳镜,举手投足颇具网络红人“兰董姐”的气质。不过,虽然王小姐显得十分真诚,多数网友却不领情,称其“自信过头”。这让王小姐始料不及,颇为“头大”。

网上自曝不幸婚史

1985年9月出生的王小姐自称是淮安人。在视频中,她对自己的过去未加隐瞒。“我20岁出来打工,先在常州一家饭店上班。后来认识了我的前夫,2006年5月嫁给了他。”王小姐说,前夫不错,对她父母也非常好,每次去都能主动买礼物,这让王小姐非常喜欢。虽然男方没有自己的房子,但王小姐还是嫁给了他,两人一直租房住。

但这段婚姻只维持了两年时间。“婚后三四个,他就经常为家里一点点小事动手打人,脾气突然变坏了。”王小姐说,自己经常被打得身上青一块紫一块的。而最不能让她容忍的是,她发现老公太好赌,管也管不了,

“有时为了不让他出去赌,他就打我,后来就越赌越大竟然到处借钱,债主几次都跑上门来要债。”

在父母的支持下,去年6月王小姐离婚了。“离婚后,什么财产都没有分到……不过他也没有钱。”在娘家呆了段时间后,来到南京工作。

一定要找高收入 离婚男

“我希望在南京安家,所以要求对方是南京的。”谈到上网征婚,王小姐说,她不相信社会上的婚姻中介,怕受骗,才选择通过网络拍视频征婚。“这是我考虑好了才这样决定的。”

王小姐目前在南京一家服装品牌店做管理工作。她自称比较勤奋,会做菜做家务。“希望对方经济条件好一些,年收入十六七万,有房有车,有家庭责任感。最好是政府机关,或大型企业的。”除此之外,王小姐还特别提出,“必须是离过婚的成功男性。有小孩也行,我非常喜欢小孩。”

王小姐解释说,两人都离过婚,心理会平衡些,“我不想将来两人吵架时,他说找了个离婚的。”王小姐还认为,离婚的人感情会很稳定。“因为对方再也不会再离婚

了,都会好好珍惜这个家。”

除了视频,王小姐还留下几张相片,以及自己的QQ号,希望有意者跟她联系。

网友多称征婚女“自信过头”

王小姐的征婚文字及视频上网两天后,立即招来大堆网友跟帖评论。大部分网友的观点是,王小姐“自信过头了”。

有网友委婉地表示,“一切都有可能。不怕做不到,就怕不敢想。”更多的则是直接说,“自信得可以哦”。

不过,也有网友好心提醒,“功利性太强了,当心上当。”“看重物质必定重蹈覆辙!维系婚姻的是夫妻的感情与亲情!不是车和房子!”也不乏祝福的声音:“这个楼主还算蛮漂亮的!也许会找到缘分!祝你梦想成真,祝福你!”

对于大多网友的反应,王小姐有些始料不及。“这两天为这事烦死了。”记者问有没有符合其条件的应征者,王小姐反问一句,“你认为呢?”她烦躁地说,“我快疯了……可不要问我要不要这些?现在头都大了,我不想说什么。”

(周先生爆料奖80元) 快报记者 常毅



粽子 绣香包 今年传统端午“新潮”过

吃粽子、佩香包是端午节的传统习俗,近年来却渐渐消逝,为了复兴传统节日名俗,元祖联合都市圈圈网共同举办“元祖粽粽 邀你出众”的包粽子和绣香包比赛,邀请读者品尝改良粽粽,过一个新潮时尚的端午佳节。

端午佳节: 传统民俗又回归

2009年的端午节粽子主打健康。据门店工作人员介绍,元祖今年的端午粽粽中就加入了很多新鲜元素:“送礼我们有鲍鱼粽粽,拿去送人有档次有面子。嫩菌菇粽粽照顾老人家的口味;水晶粽粽黏、软、滑,冰透加上蜂蜜口感特别。吃过的没吃过的食材,通通可以包进粽子里,这也是今年粽子的时尚路线。”新鲜搭配的粽子,装在民俗味道浓郁的竹篮礼盒中,还附赠极具民俗色彩的端午状元蛋,受到了都市人群的青睐。

圈圈有礼: 粽子香包试身手

除了品尝时令美食之外,在这个端午节还可参加元祖和都市圈圈网联合举办的元祖粽粽邀你出众活动。自己动手DIY包粽子、绣香包大比拼,比赛设一等奖、二等奖、三等奖和最佳人气奖,详情登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)查询。咨询热线:0510-82102846 周涓涓

圈圈事 (www.dsqq.cn)

外地的QQ号在南京能用吗?

昨天,在都市圈圈网论坛上出现了一个超“雷”的问题。一位网友紧急求救:“外地的QQ号在南京能用吗?”以下则是圈友们超牛回复:

- 1.不能,你得有南京户口,登录时候会弹出要求输入户口号码。
2.其实不用,没人查你就行,有人查就得小心点。
3.别吓唬人了,楼主,根本没他们说的那么严重,你去腾讯申请一下就可以开通了。

4.现在南京QQ号也要限行的,今天好像是尾数是0和5的禁止登录。

5.其实注册什么的都不是问题,麻烦的是,如果你的QQ丢了,还得回你户口所在地派出所办理登记挂失……

6.当然说到底,你得给你的QQ买张进南京的火车票,它要是在南京的话,你用什么呢?建议买张软卧,它舒服一些!

圈圈排行榜 (www.dsqq.cn)

驴友痴情 景区榜TOP5

- (2009年4月14日-4月19日第七期)
1.芜湖方特欢乐世界
2.常州恐龙园
3.天目湖·南山竹海

- 4.上海野生动物园
5.溱湖湿地公园
(以上数据来自都市圈圈网论坛网友排名,不代表任何观点和立场)